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CONSULTA PÚBLICA PREVIA
En el marco de lo dispuesto en el artículo 133 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, la Alcaldía del Ayuntamiento de Tías practica esta consulta pública previa para la participación de los ciudadanos en el procedimiento de modificación de la “LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana” con arreglo a los siguientes aspectos: 
I.- Los Problemas que se pretenden solucionar con la iniciativa.

Dar debido cumplimiento a lo establecido en la Disposición Transitoria Única del Real Decreto-ley 26/2021, de 8 de noviembre, que exige la adaptación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los terrenos de Naturaleza Urbana a lo establecido en dicho Real Decreto-Ley.
II.- La necesidad y oportunidad de su aprobación.

A consecuencia de la reciente jurisprudencia del Tribunal Constitucional respecto a dicho Impuesto es necesaria la adaptación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los terrenos de Naturaleza Urbana al nuevo texto normativo aprobado por el Real Decreto-ley 26/2021, de 8 de noviembre.
III.-Objetivos de la norma. 
Aprobar el nuevo marco normativo reglamentario para adaptarlo a lo establecido por el Real Decreto-ley 26/2021, de 8 de noviembre para la nueva regulación aplicable al impuesto, que requiere modificar los elementos regulados en la ordenanza fiscal para el cálculo de la base imponible del impuesto y la determinación de la cuota tributaria.
IV.-Posibles soluciones alternativas, regulatorias y no regulatorias. 
No existen cauces alternativos a la imposición de la Ordenanza, dado que la naturaleza de las tasas e impuestos hace exigible su regulación a través de Ordenanza fiscal, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 15 del TRLRHL.
