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Biografía NICOLAS SAAVEDRA SAN GINES  

 

Nacido en Lanzarote el 19 de noviembre de 1961, desde joven soy activista y voluntario en varias organizaciones ecologistas y solidarias de la isla. Comienzo mis estudios en el Instituto Balas Cabrera Felipe, para continuar los mismo en F.P de técnico Administrativo, en el l Agustin Espinosa, años más tarde inicio curso de Graduado Social, inconcluso.  

Continuo mi formación con RED CIMAS dependiente de la Universidad Complutense de Madrid en presupuestos y metodologías en procesos participativos. 

Formación en medicina tradicional China y terapias alternativas. 

En mi trayectoria activista se da comienzo a la O.N.G “Centro de solidaridad con los países empobrecidos”, en la isla de Lanzarote, participio activamente en el colectivo salvar Papagayo, dando el paso a la política activa, siendo cabeza de lista a los veinticuatro años como candidato a la Alcaldía del Ayuntamiento de Arrecife por la Organización Asamblea Canaria. Del ámbito del socialismo autogestionario, un año más tarde acompaño al Poeta Pedro Lezcano en la lista del Congreso de los diputados. En la actualidad milito en Podemos desde los inicios en la Lanzarote. 

 

 Mi trayectoria Laboral ejercida siempre como autónomo, se desarrolla en una pequeña empresa (TAMARANCA), de intervención comunitaria y en la fundación PREDIAC dando formación a empresas de Inserción, Centros de menores, Hospitales y residencias de Mayores de contención verbal y no violentas al personal Técnico.
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