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	AYUNTAMIENTO DE TÍAS




Sergio García González. 
 
Nacido el 24 de marzo de 1972 en la localidad de Puerto del Carmen (Tías), en el seno de una familia residente desde siempre en dicha localidad. 
Inicia sus estudios de Educación General Básica en el colegio unitario de Puerto del Carmen los cuales culmina en el colegio Rafael Cedrés de Tías y en el Concepción Rodríguez Artiles de Puerto del Carmen. Continúa sus estudios de Bachillerato en el Instituto Blas Cabrera Felipe. 
Comienza su vida laboral en el sector turístico en el ramo de la hostelería y en la administración de varias empresas de vehículos de alquiler. 
Posteriormente, en el año 1998, ingresa en la escala básica del Cuerpo de la Policía Local de San Bartolomé. En el año 2003 supera la fase oposición para acceder al empleo de Oficial de Policía, alternando las funciones propias de dicho puesto con el desempeño de Oficial-Jefe accidental. 
En el año 2019 accede a la política municipal formando parte de la lista del Partido Socialista (PSOE) que se presenta en las elecciones locales al ayuntamiento de Tías, resultando elegido como concejal miembro de dicha institución. 
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